Dién tich tam giac
Cho cong thire Heron tinh dién tich tam giac biét d6 dai ba canh la:

S = \(a+b+c)(a+b—c)(a—b+c)(b+c—a)
- 4

Viét ham tinh dién tich tam giac dua vao do dai ba canh br:ing cong thuc Heron.
Nhap vao ba s6 nguyén la do dai ba canh cia mét tam giac. Str dung ham da viét in
ra dién tich tam giac.

Input: Mot dong duy nhat ghi ba sb nguyén 1a d6 dai ba canh tam giac a, b, ¢

(1 <a,b,c<1000)

Output: Mot dong duy nhat 1a két qua bai toan (1iy dén chit s6 thap phéan thi 2)
Gia tri cac s6 luon dam bao thoa man diéu kién 1a d6 dai 3 canh cua mot tam giac.
Vi du:

Input Output

345 6.00




